

开年喜报

杭金衢杭州至金华段—— 爽爽的“双向8车道”来啦

主路面均已完工,只剩下三座大桥未完全建成,可能成为近期瓶颈

本报记者 吴崇远 通讯员 刘亚玲 于军

回首过去,每一次节假日到来,杭金衢高速公路都会上榜“最堵路段”。尤其像杭金衢杭州段张家畈枢纽、西小江、浦阳江大桥和金华吕塘角枢纽等都是容易拥堵的路段。曾经的新岭隧道还因为容易堵车一度被司机戏称为“伤心岭”。

这两天,细心的车主可能发现,杭金衢高速杭州段已经由原先双向4车道逐渐开放成双向8车道通行。

钱江晚报记者从杭金衢高速公路改扩建工程一期工程指挥部了解到,2017年12月29日,杭金衢改扩建工程一期基本通过交工验收。至此继沪杭甬高速公路之后,浙江再添一段8车道高速公路。



昨天下午拍摄的杭金衢高速杭州段拓宽路段。

工程进度: 除三座桥外,全部交工验收

作为国家规划中的国道主干线“五纵七横”之一横——沪昆高速公路(G60)的一部分,也是浙江省公路主骨架“两纵两横十八连三绕三通道”中的一纵,杭金衢高速公路自2002年开通以来,车流量以年均10%左右的速率快速增长,原先双向四车道的建设标准已很难满足需要,全路段交通日渐拥堵,交通事故频发。2015年1月,经国家发改委批准同意,杭金衢高速公路改扩建工程全面开工。

杭金衢改扩建工程一期起自杭州红垦枢纽,经杭州市(萧山区)、绍兴市(诸暨市、柯桥区)、金华市(浦江县、义乌市、金东区、婺城区),终于金华互通,全长150.812公里。拓宽施工采用双侧加宽、新老路拼接等方式,全线改扩建互通式立交18处,新建东河互通1处,按双向8车道(其中新岭隧道为10车道)改造,设计速度120公里/小时,项目概算90.39亿元。

截至2017年12月底,杭金衢改扩建工程完成投资91.72亿元,总体形象进度99.7%,其中,被网友称为“伤心岭”的新岭隧

道先行拓宽段已经于2016年1月通过交工验收投入使用,原先双向4车道,一下子成了双向10车道,“伤心岭”变成了“舒心岭”;随后杭金衢高速诸暨、金华段也加速施工,诸暨至金华段也已于2017年12月1日通过交工验收;杭州段(萧山柯桥段)除西小江、浦阳江大桥和夏家公铁立交桥外于2017年9月底前基本建成,2017年12月29日通过交工验收。

记者体验: 导航上的拥堵路段一下变绿

昨天下午,钱报记者在现场看到,杭金衢高速杭州段红垦枢纽至萧山东路段已经基本撤除了施工防护用的水马,逐步开放了双向8车道通行。和往年同期相比,开放8车道通行后的杭金衢高速一下子“舒畅”许多,原先极易排队拥堵的路段如今已经很难看到堵车场景。“从实际来看,双向8车道的效果非常明显,今天早上能见度不好,我们在杭金衢高速萧山东进行分流,等雾散后我们用警车带路,在8车道的强力疏散下,滞留车辆马上就驶离,原先导航上红色的拥堵路段一下子就变成绿色了。”高速交警杭州支队二大队大队长应骏说。

杭州高速交警表示,这两天他们正在撤除剩余路段的水马,以保证在元旦这一天开通杭金衢高速杭州段主路面双向8车道通行。

特别提醒: 到9月,实现全线8车道通行

需要注意的是,虽然目前杭金衢高速杭州段主路面已建成八车道通行,但由于西小江、浦阳江大桥和夏家公铁立交桥三座大桥尚未完全建成,所以一旦有大量车流涌入杭金衢高速,这三个地方还是会成为“瓶颈”,容易拥堵。

昨日下午,钱报记者通过路面监控发现,杭金衢高速西小江大桥和浦阳江大桥往杭州方向的车流量已经明显增大,两条车道已经饱满,而衢州方向的车流稍小。

钱报记者从杭金衢高速公路改扩建工程一期工程指挥部了解到,根据目前计划,夏家公铁立交桥预计于2018年春运前建成通车,而西小江大桥和浦阳江大桥则需要等到2018年9月份全部建成,届时,杭金衢高速杭州至金华段就可以实现全线双向8车道通行了。

突遇危险

三条恶犬扑上来,七旬老伯假牙都被咬飞

清晨上山打泉水遭不测,身上伤口多达一二十处 狗主人和咬人的狗还未找到

昨天清晨6时许,杭州梵村的天还灰蒙蒙的。村民寿大伯静悄悄起了床,今年已经70多岁的他,养成了一个习惯,每天早起去山泉水处打水。

寿大伯拿了两个塑料桶,骑着三轮车就出发了。山泉的咕咚咕咚声,在寂静的凌晨显得尤为明显。寿大伯专心灌水,丝毫没有注意到危险来临。

在潮湿的山道上,一位陌生男人牵着三条狗行走在其中,到了山泉处,不知道怎么回事,三条狗突然扑向打水的寿大伯。

狗主人急忙想拉住狗,但也没用。寿大伯来不及反应,腿就被狗狠狠咬了一口,他拼命反抗,但是敌不过三条狗的攻击,直接被扑倒在地,脸上、身上都被咬了,下巴处也被狠

狠咬了一口,假牙都咬飞了……

寿大伯被攻击之后躺在地上,但是狗主人和三条狗很快就都不见了。

天还不太亮,寿大伯只能一边往外走,一边喊救命,沿途都留下了点点血迹。

中国农科院茶叶研究所的保安郑先生和两个同事,最先发现了路边的寿大伯。

“听到呼救声,我们跑出来,看到大伯光着脚,脸上、身上都有血,看到保安来了,大伯瞬间没了力气,直接就倒在了地上。”另外,大伯的塑料桶、三轮车都倒在地上,假牙掉在草丛里,落叶上也有血。

清晨6点50分,保安拨打120,并陪着寿大伯等救护车,随后寿大伯被紧急送医。浙医二院滨江院区的主治医生说,寿大伯的伤情主要以外伤为主,身上创面比较多,比较严

重的是在下巴和手肘部位,此外,额面部,身上,脚上,大小伤口加起来有一二十处,万幸的是大伯的意识清醒,没有生命危险。

据医生介绍,伤者在急诊室进行伤口处理和观察之后,将会转入到病房进一步治疗。

事情发生后,西湖景区行政执法局也到现场了解相关情况,不过,目前尚未找到狗主人和咬人的狗。西湖景区行政执法局提醒大家,在景区公园内,是严禁遛狗的,同时,在可以遛狗的场所,也必须做到有证养犬,并且在规定时间内遛狗,保证“犬不离手”。

是什么狗能够下嘴如此猛,将一个老人身上咬成一二十个伤口?狗主人为什么没有制止,反而失了踪?有关部门会否介入调查?钱报记者将继续跟踪。

本报记者 章然 詹程开